
ROTARY CLUB POUSO ALEGRE SUL Nº 51.719
DISTRITO4560 - ANO ROTÁRIO 2020/2021

ATA DE REUNIÃO ORDINARIA Nº 14- 06 de Outubro de 2020    INÍCIO: 20:15 horas o
TÉRMINO: 21:30 horas POLSOALEGRESUL

Presidente: Wilson Guedes - Vice - Presidente Ulysses Mattioli
1) Abertura: Bater o sino, Saudação ao Pavilhão Nacional a todos e Oração do clube.

2) Protocolo: Cp. Alécio saudou os companheirosdesejando a todos uma boa reunião.

3) Pauta da reunião. Alteração do Estatuto Rotary Clube Pouso Alegre Sul

Aos 06 (seis) dias do mês de outubro de de 2020, às 20:15 horas, na sede do Rotary Club
Pouso Alegre Sul, situada na Rua Dr. José Procópio Junqueira, 315 — Bairro João Paulo Il

em Pouso Alegre - M.G; e também em participação virtual, no aplicativo meet.google
através do link https://meet.google.com/xxn-xsnd-gcq.Reuniram-se em Assembléia Geral,
os senhores membros e diretores do ROTARY CLUB DE POUSO ALEGRE SUL, sob a

presidência do Sr. Presidente Wilson Guedes da Silva, que nomeou 0 Sr. João Rosa como
coordenador dos trabalhos. Logo a seguir, o sr. presidente solicitou ao sr. João Rosa que
procedesse à leitura do no novo de estatuto, artigo por artigo de todos os 77 artigos.
Concluída a leitura, foi o mesmo submetido à discussão, onde todos os participantes
presencial e virtualmente, opinaram sob os pontos que consideravam relevantes. Logo
após foi realizado a votação. Ouvidos os presentes, o estatuto foi, então, aprovado por
unanimidade. O Presidente Wilson Guedes da Silva encerrou a reunião agradecendo os
presentes e saudando o Pavilhão Nacional. Á pedido do Presidente, eu, Cláudio Franco
Nogueira, secretário, lavrei esta ata, que vai assinada por mim e pelo Presidente. Pouso
Alegre, 06 de outubro de 2020. //////1       
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ROTARY CLUB POUSO ALEGRESUL
CNPJ 04 139 467 / 0001-78

Rua José Procópio Junqueira, nº 315 — B. João Paulo ll
37550-000 - Pouso Alegre - M.G. 

EDITALDE CONVOCAÇÃOPARA

VOTAÇÃO DO ESTATUTO

O ROTARY CLUB DE POUSO ALEGRE SUL, convoca os seus associados representativos
para se reunirem em Assembléia Geral Ordinária, a ser realizadano dia 06 (seis ) de outubro de 2020, às
20:00 horas, na sede do Clube, situado a Rua Dr. José Procópio Junqueira, 315 — Bairro João Paulo II
em Pouso Alegre, MG, e também pelo aplicativo meet.google | através do link
https: meet google. com xxn-xsnd-gsq, com a presença mínima de dois terços de seus associados, e

segunda chamada as 20:15 horas com metade mais um dos associados, para propor a seguinte ordem do
dia: Aprovação do Estatuto do Clube.

Esta convocação será mandada por e-mail, pelo WhatsApp individual e do clube e fixada no

mural no clube.

Pouso Alegre, 22 de Setembro de 2020.
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